400 亿储蓄国债昨日发行

2013.7.11 星期四

5 年期票面利率 5.41%

从10日起至19日,财政部将发行两期储蓄国债(电子式)共400亿元,总额度比上期减少了100亿元。本次发行的品种包括三年期和五年期国债,票面利率分别为5.00%和5.41%,与上期持平。其中,第五期储蓄国债的期限为3年,票面年利率为5.00%,最大发行额为240亿元,比上期同期限品种减少了60亿元;第六期储蓄国债的期限为5年,票面年利率为5.41%,最大发行额为160亿元,比上期同期限品种减少了40亿元。根据公告,该两期储品种减少了40亿元。根据公告,该两

信用卡逾期还款

会带来什么?

如今,人们越来越习惯使用信用卡消费,在规 定时间内免息透支消费的确很划算,但是如果您

我们先来看一个案例。李先生信用卡账单日

不小心逾期还款,不仅要支付额外利息,还可能影

为每月27日,到期还款日为次月17日。李先生4

月22日消费6万元,由于疏忽,李先生在5月18

日还款1万元,5月24日还款5万元,出现逾期

还款,账单显示当期最低还款额为3.5万元。再

次,李先生因逾期还款需要额外支付的费用:滞纳

金:(35000-10000)×0.05=1250元;利息(需分段

计息):4月22日~5月17日计26天,按6万元全

额计付利息,即 $60000\times0.0005\times26$ 天=780 元;5 月 18日~5 月 24日计 6天,按 5万元计付利息,即

50000×0.0005×6 天=150 元, 合计 780+150=930

元。因逾期还款,李先生因本次消费需额外支付费 用为 1250+930=2180 元,这可是一笔不小的费

款或还款金额不足最低还款额时, 按最低还款额

未还部分的一定比例结计的费用。目前,滞纳金按 最低还款额未还部分的5%计算,最低5元人民币

或 1 美元/欧元;二是产生额外利息。消费金额从 消费日起按月 0.05%计算复利,在上述案例中,如 果李先生还上 3.5 万元最低还款额,而不是 6 万 元全额,滞纳金虽不再计收,利息却不能免,仍按

6万元全额而不是2.5万元剩余金额计收,且复利

计算。所以,信用卡如有消费,尽量在还款日前全

额还上,以避免支付利息;三是留下不良消费记

录。信用记录不好,将会直接影响到信用额度的升

降。(作者系建行理财师,具有九年理财业务经验,

中国建设银行

此外,信用卡逾期还款产生的连锁反应包括: 是纳滞纳金。滞纳金指截止到期还款日前未还

响信用记录,可就得不偿失了。

期储蓄国债均是从 2013 年 7 月 10 日起息,按年付息,每年 7 月 10 日支付利息。第 五期和第六期分别于 2016 年 7 月 10 日和 2018 年 7 月 10 日偿还本金并支付最后一次利息。

分析人士指出,对于有闲置资金的客户来说,将闲置资金放在定期存款、理财产品还是储蓄国债,主要取决于投资者对流动性、收益率和风险的预期。

某大型国有银行的一位理财经理提醒,由于电子式的储蓄国债是按年付息的,

比一次性还本付息的凭证式国债更受市场 青睐,往往会出现首日即被认购一空的情况。

根据财政部的公告,7月发行的两期国债由38家承销团成员通过其网点柜台代销。中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、交通银行和广东发展银行作为储蓄国债(电子式)网上银行销售试点银行,同时通过其网上银行代销。

(据《广州日报》)

点评:低风险,中等收益,值得去抢。





Ö

雅蒙[°] ROMON

罗蒙服饰 63 项制作工艺 荣获发明创造专利

毛衫

- 1.毛衫的大身里布用弹力布
- 2.毛衫的袖里用弹力布
- 3.毛衫的全身里布用弹力布
- 4.毛衫的背部里布用弹力布
- 5.毛衫的肩部里布用弹力布
- 6.毛衫的腋下里布用弹力布 7.毛衫的手肘里布用弹力布
- 8.毛衫有里布

中国罗蒙集团 罗蒙信阳销售有限公司

地址:信阳市中山南路11号 电话:0376-6230977



各国结婚"份子钱"水涨船高

成年轻人"烫手山芋"

这世上有种炸弹伤人于无形,那便是婚礼前的"红色炸弹"。随着人们经济水平和生活成本的提高,结婚的"份子钱"也水涨船高,成了"烫手的山芋",让人避之不及。

美国女子坦妮娅日前参加了一个朋友的婚礼,她和男友一同随礼100美元。没过几天这位朋友就抱怨她的随礼太少。在韩国,一项调查显示,韩国人结婚礼金平均会送6万韩元(约合人民币330元),关系好的涨至10万,近七成韩国人认为送结婚礼金是负担。面对

"红色炸弹",英国人关注更多的不是"腰包"而是"面子"。统计显示,英国人参加一次婚礼的平均花费是440英镑(约合人民币4000元),大概相当于一周的薪水。这笔钱的3/4都用于服装打扮,只有100多英镑是赠送给新婚夫妇的礼金。德国人则愿意直接将礼金折成实物。新人会在婚礼前数月找一家自己喜欢的百货商场挑选结婚所需用品,然后拟好清单,注明价格发给亲友,以便其赠送。

┈。 (据《人民日报》)



老店 老样

老人 老菜

热线电话:6235299

地址: 信阳市胜利南

路中华胡同8号

信阳分行建行理财工作室——您身边的理财专家 4 付红玲:13937606229 李剑:13700765216

近期国家反垄断执法频频出招,不仅是多家奶粉品牌,牛奶和饮料包装巨头瑞典利乐公司也被调查。

擅长投资组合分析。)

国家工商总局 7 月 5 日宣布,对利乐公司涉嫌滥用市场支配地位行为正式立案,目前已在 20 多个省市展开调查。一位不愿意透露姓名的乳制品包装业内人士在接受记者采访时认为,此次利乐被反垄断调查,或许是涉嫌限制行业竞争。

利乐遭反垄断调查

在政府向乳品行业挥动"反垄断"大旗之时,乳业包装商也成为反垄断调查的对象。

7月5日,国家工商总局局长 张茅在全国工商局长会议上披露, 国家工商总局已对利乐公司涉嫌滥 用市场支配地位行为予以立案,目 前正组织20个省市工商机关进行 相关调查。

作为全球最大的食品包装企业,利乐的产品随处可见,乳业巨头伊利、蒙牛的盒装以及枕装常温奶

2 元牛奶包装费 0.45 元 乳业反垄断调查再下一城

瑞典包装巨头利乐遭调查

使用的就是利乐的包装。

根据利乐官网信息显示,如今利乐在全球共有39家销售公司,42家包装材料和封盖厂以及8家灌装机和加工设备组装厂。公司去年共生产1732亿件包装,为全球消费者提供773亿升的液态食品产品,净销售收入约为111.55亿欧元。

2.5 元的牛奶 0.22 元用于包

据了解,早在 2003 年,国内一家大型包装企业曾举报利乐在中国市场存在滥用垄断和支配行为。这家企业当年接受采访时称,在向一些乳品企业推荐自己的产品时,很多客户担忧:如果使用了该企业的

包装, 利乐就会终止提供配件和服务。举报企业称,食品生产企业选择了利乐的灌装机设备就必须选择利乐包装材料, 而消费者购买一盒2元左右的250毫升利乐砖牛奶,至少有0.45元是用来购买包装的。

一位不愿意透露姓名的乳品企业内部人士告诉记者,利乐枕常温奶产品市场占比很高,基本上做常温的产品 90%以上都是利乐包装。

奶业专家王丁棉介绍说,利乐在中国常温奶的包装上一直处于垄断地位。利乐的包装纸相对其他纸来说成本较高。卓创资讯包装纸行业分析师崔鹏亮表示,这种纸很特殊,属于特殊纸。"这种纸要覆膜,因

此对纸的纤维要求的质量较高。而且,利乐纸的工艺很复杂"。

王丁棉向记者表示,按照现在 250ml 的常温奶利乐枕包装,2.5元 左右的售价中,就有大约 0.22 元的 包装纸钱。而当纸价上涨时,这个数字能达到 0.28 元。

有助于国内乳企降低成本

实际上,利乐被业界称为站在蒙牛、伊利等乳企背后的"隐身人"。利乐除了提供食品包装生产,还参与到上游的奶源以及乳品加工等产业环节,还为乳制品企业提供全面的解决方案,其还参与了学生饮用奶项目、学生营养改善计划等乳业项目。

乳业专家陈渝举例说,一瓶 250ml 的常温奶包材的成本大约为 0.4 元钱,假设零售价为 2 元多,扣除原奶的成本,剩下的就是人工、流通费用,假设利乐在此次反垄断调查后,一些相对便宜的包材企业能更多地进入到市场中,直接影响就是可以有助于降低国内乳企的生产成本,降低常温奶等产品的包装成本,成本降低后也可能会对市场格降下来后,更有利于常温奶在三、四线城市的推广,这对大小乳制品企业都有好处。

(据《每日经济新闻》)